MHCprKLI,VIFI Mo YCTaHOBKE 3allThI ALF3037st

1. CHATb LWUTATHBIA NbINBHUK. Audi A5 loa seinycka: 2013-2016 V- all

2. YcTaHOBMTb KpenéxHble KpoHWTelHbl 1 Ha Banku KpenneHWs paguatopa, Npuxas Audi A4 B8 lop Beinycka: 2013-2015 V-all
nx K Bankam KpenémHeiMK NNaHkamu 2 ¢ bontamu M10x30. BonTbl 3aTAHYTh. 3alwTa kaptepa v KM
3. Ha nbinbHUKe pasMeTuTb U Npopes3aTh OTBEPCTHA B MecTax KpenrneHUs nepegHei
yacTv 3aWuThl.

4. CpenaTb OTBEPCTHE HA BTOPOM MbINTbHUKE U YCTAHOBWUTBL KPENEKHYH

nnaHky 3 ¢ bontom M8x45 (50) n BTynkon 5, He 3aTtArMBas ero.

5. Mseneyb gBa NUCTOHa KpeNNeHUsA MbiNbHUKa K.

6. YcTaHOBUTL Ha MECTO MblMBHUK.

7. CpenHtow YacTb 3alluThl HadeTb Ha ycTaHoBneHHblll Bont M8x45 (50), a
NepenHIo YacTb MPUKPENUTL K YCTAHOBNEHHBIM KpoHLWTelHamM 1 Bontamu
M10X30.

8. OcHoeaHuWe 3awuThl NpukpennTb Gontamu M8X35(40) ¢ Kpené&xHbiMU

nnaHkamu 4 1 BTynKamm 6.

9. Bce TOMKKM KPENNEHWS 3aTAHYTh.

Ne Komnnexkrauyus Kon-so

1 | bonT M8x35(40) 2 W

2 |BonTM8x50 T A
3 | bont M10x30 (25) 4 wr.

4 | UWaiba 8 (yBenuyeHHas) 3 wr.

5 | Waiba 10 npocTaa 2 Wt

6 |Waiba 10 ysenmennan [T

7 | Brynka § “
Y

8 |Brynka § Q\ 1w

9 2 wr.

10 1 wr.

11 2 wr.

12 | KpenésHblit kpoHLLTeiH 4 2 wr.

TNEBLIA U NpaBbii
Bec sawutel: 10,2 Kr
[ e\ Bec komnnektauuu: 0,5 kr
Paamep sawmTel: 950x910x100 A L F E c 0
MpoW3BECTU CMasKy KpenéxHbix OONToB MacnioM Unu Apyroi Momenrsarae: M8 15,7 Hm

MomeHT 3aTtsxkm: M10 - 32 H*m ABTOKOMMOHEHTBI 113 CTANN 1 ANIOMUAHIARA

KOHCEpPBaLMOHHOW XXUOKOCTBIO

NononHuTensHan MHhopMaLua Ha oduLmMansHOM caite: www.alfeco.ru KoHCTDYKTOPCKIA OTAEN B NPASE WSMEHNTE BHELWHM B, HaD0D KOMANEKTYIOWNX, COCOD yCTaHOBKM G2 YBEA0MNEHIMA NoTpebuTanA.




